



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

"TIO SAM". Monigote representando a los Estados Unidos de América fue exhibido ayer durante la manifestación de la Coordinadora Nacional. El "Tío Sam" fue destruido e incendiado más tarde.

De Santa Ana

Guardia captura en 10 horas a victimario de agricultor

(Santa Ana). En tiempo récord, en cosa de unas 10 horas de activa persecución, la Guardia Nacional capturó y consignó ayer al Juzgado 2° de Paz a Porfirio Moreno, acusado de haber dado muerte con arma cortante (machete), al agricultor Manuel Martínez.

Este crimen ocurrió la noche del domingo pasado, en las inmediaciones de la finca Buenavista, en el cantón Matazano de esta jurisdicción. El cadáver del agricultor, quien era persona muy conocida en esa zona, fue reconocido por el mismo juez 2° de Paz, Dr. Joaquín Linares Martínez, su secretario y forense de turno, en la madrugada del lunes. Presentaba múltiples lesiones de machete en casi todo el cuerpo, especial-

mente en el pecho y la cabeza, lo cual indica que el presunto hechor, Porfirio Moreno, actuó con saña al darle muerte y como el agricultor estaba desarmado, no pudo defenderse de la agresión.

Al ser consignado ayer al juzgado, juntamente con un machete ensangrentado, Porfirio Moreno negó los cargos que se le imputan, aduciendo que todo el domingo anduvo ingiriendo licor y se puso completamente ebrio, por lo que no recuerda haber cometido ningún delito. El juez lo remitió por el término de inquirir a la Penitenciaría Occidental. Se asegura que hay testigos que presenciaron cuando Porfirio Moreno dio muerte al agricultor Martínez.

Indescriptible crueldad en asesinato de guardia

Con señales de torturas, colgado de un árbol, fue localizado el cadáver del agente de la Guardia Nacional José Elías Torres Quintanilla en cercanías de Las Vueltas, departamento de Chalatenango.

El citado agente, fue secuestrado el 12 de enero por elementos extremistas que se conducían a bordo de un bus en la carretera que de Arcatao conduce a Chalatenango.

José Elías Torres Quintanilla se puso a registrar a los pasajeros, y varios de ellos le atrapan bajándole del vehículo. Luego se lo llevaron amarrado, le arrastraron y golpearon; posteriormente fue metido en un tubo de desagüe.

Seguidamente, según el informe oficial, "lo llevaron en ropas menores, descalzo, con una corona de espinas y clavos en la cabeza".

Finalmente, el 19 de enero fue encontrado el cadáver pendiente de un árbol; los secuestradores le habían sacado los ojos, desfigurado el rostro

Fue identificado por la dentadura, las huellas digitales y el número del uniforme. Según declararon vecinos de Las Vueltas, los autores de este hecho son miembros de las FPL.

El secuestro del citado agente de la Guardia Nacional, dio origen a una intensa búsqueda por los cantones Las Lomas, Las Joyas, Cerro Grande, La Laguna, Monaquil, Nueva Trinidad, San José y otros sectores rurales del departamento de Chalatenango.

Durante la búsqueda, se registraron enfrentamientos armados que dejaron cifras de varios muertos, según el informe de las autoridades correspondientes.

Refiere el informe que en cierta ocasión de la búsqueda, fueron capturados un italiano y dos monjas mejicanas, quienes recobraron su libertad al comprobarse que no estaban comprometidos en el caso de la desaparición y muerte del agente José Elías Torres Quintanilla.

Muertos y heridos en manifestación

Varios muertos y heridos hubo ayer cuando se suscitaron disturbios en el centro de San Salvador, al ser disuelta la manifestación que habían organizado el UDN, LP-28, BPR y FAPU.

Los disturbios comenzaron a la altura de Catedral y Palacio Nacional cuando pasaba por ese punto la parte de la manifestación perteneciente al FAPU. Se escucharon disparos por varios rumbos y comenzó el desorden. Muchos trataron de refugiarse.

Parte de la manifestación que ya se encontraba en la Plaza Libertad, se disolvió rápidamente y muchos manifestantes se refugiaron en el interior del templo El Rosario, que está "tomado" por una

organización extremista. La gente aglomerada en su interior estuvo prácticamente "entrapada", ya que se puso un cerco policiaco en los alrededores.

Lo mismo ocurrió a 15 periodistas extranjeros y otros manifestantes, quienes corrieron a refugiarse al interior de la Catedral Metropolitana, templo que también está ocupado por militantes izquierdistas.

Cuando ocurrió la disolución de la primera parte de la manifestación cerca del Palacio Nacional, los demás manifestantes pertenecientes al BPR, LP-28 y UDN aún venían en varias filas a la altura del Telégrafo y Calle Rubén Darío, cuando la bal-

Pasa a la página 20

Fallece en hospital herido en Cangrejera

El Juez 2° de Paz, Br. Tomás Herrera García, asociado de su secretario Br. Fredy Lizama Martínez y médico forense Dr. Carlos Humberto Orellana Gómez, reconocieron antenoche a las 23 horas en el morgue del hospital Rosales, el cadáver de Miguel Angel Mendoza Morales. Este presentaba una herida de bala en la región frontal, sin orificio de salida, por lo que fue llevado a la clínica forense, don-

Pasa a la página 18



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CARROZAS. Varias carrozas, cohetes y bandas acompañaban la manifestación de la Coordinadora Nacional ayer en esta capital. Una montaña que terminaba en una mano que empuñaba un fusil llamó la atención.

Millares en manifestación que organizaron izquierdas

Una manifestación política que se inició en el Parque Cuscatlán y que no pudo continuar con un mitin en la Plaza Libertad, organizaron ayer el BPR, LP-28, FAPU y UDN.

Observadores calcularon que tomaron parte millares de personas, de las cuales muchas llegaron procedentes del interior de la República.

La movilización comenzó a tempranas horas de la mañana en las cercanías del Parque Cuscatlán, Hospital Rosales y

toda la Avenida Roosevelt hasta llegar al Monumento del Salvador del Mundo. A las 11 de la mañana se dirigió al centro de la capital para terminar en la Plaza Libertad.

Muchos grupos de manifestantes convergieron en el citado parque, los del FAPU se reunieron previamente en el Parque Centenario; los de UDN en la Plaza Morazán para luego dirigirse al parque; las LP-28 llegaron por el rumbo sur sobre

Pasa a la página 18

Cooperativa Azucarera sólo comercializa ese producto

La exclusiva misión de la Cooperativa Azucarera, consiste en comercializar y distribuir este producto de primera necesidad ante aproximadamente treinta mil expendedores, diversos fuentes relacionadas con esa entidad.

Lo anterior fue dado a conocer con motivo de los problemas que últimamente se han confrontado por la escasez de azúcar que sufre todo el país, y que tiene diversos orígenes, entre los que se menciona el incendio de cañaverales, huelga de rozadores en los ingenios, desperfectos en las plantas procesadoras y otras causas que han hecho que la actual producción haya bajado sensiblemente.

Expresó la fuente que existe un acuerdo por medio del cual, la Cooperativa Azucarera entrega al Instituto Regulador de

Abastecimientos (IRA), el 50% del azúcar refinada; el resto es distribuido directamente a cooperativas de tiendas, panaderías y comerciantes del sistema de mercados, embotelladoras de bebidas, dulcerías, laboratorios farmacéuticos, industrias convertidoras, etc.

Finalmente dijeron que a la Cooperativa Azucarera, le satisface la noticia de que el IRA cuenta con reservas estratégicas, que impedirán que la repentina escasez experimentada en días pasados, pueda llegar a tener consecuencias mayores en la industria nacional y para los pequeños consumidores que suman millones en la capital y poblaciones del interior de la república. En ese sentido, concluyeron, son del todo alentadoras las declaraciones del nuevo ministro de Economía.



FRENTE AL ISSS. Antes de efectuarse la manifestación de organizaciones políticas, que fue disuelta ayer, los militantes del FAPU se reunieron en las cer-

cánias del edificio central del ISSS para incorporarse al grueso de los manifestantes.